Jablon i

Jablon v 1ét¢ dava plody.
Na podzim pak listi shodi.

/e, Napodz
L/Z Celou zimu drzi pust.

= Na jaie se u€i rust.
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1. Casti stromm a Kefe na obrazku spojte s jejich nazvem.
2. a) Prectéte si basmcku
b) Za pomoci bisnicky a obrdzki popiste, jak se jabloft ménd béhem roku
<) Pod kazdy strom dopiste patfiéné rocni obdobi. Vyvbarvéte strom. ktery mitizete vidét na jafe.
d) V basace zakronzkujte cervend pismeno .a*.
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Zdroj:
https://cz.pinterest.com/pin/181410691227460904/?nic_v1=1aZESm6mMgROUOBYzIwmNWnEXoalX%
2BgRXQlgBul5PQtUKNTKbBTTQVYW2sDdBn6pVbz



https://cz.pinterest.com/pin/181410691227460904/?nic_v1=1aZESm6mgR0U0BYzlwmNWnEXoaLX%2BgRXQlgBuI5PQtUkNTKbBTTQVYw2sDdBn6pVbz
https://cz.pinterest.com/pin/181410691227460904/?nic_v1=1aZESm6mgR0U0BYzlwmNWnEXoaLX%2BgRXQlgBuI5PQtUkNTKbBTTQVYw2sDdBn6pVbz

